

Milyen idő lesz :  
tovább melegszik az idő.

A hirdetés több  
vevőt hoz !

Előfizetési árak :  
Egy hónapra 2 pengő  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes szám  
ára 10 fillér. — Meg-  
elenik a kora délutáni  
órákban.

# BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség, kiadó-  
hivatal: Baja, Zichy  
Bódog-tér 8. Telefon:  
45. Postacím: Baja,  
postafiók 18. Posta-  
takptári csekszáma  
58336.

XVI. évfolyam 76. szám

POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1934. április 6., péntek

## Borzalmas gyermektragédia : vadászfegyverrel véletlenül agyonlőtte kisöccsét a tizenhárom éves diák

### Amagyar vasutasok kálváriája Romániában

Bukarest, április 5.

A román vasutak jassy-i kerületének vezetősége elhatározta, hogy az összes kisebbségi alkalmazottakat elbocsátja a szolgálatból és helyüket románokkal tölti be. Már számos vasutast elbocsátottak azzal az ürüggyel, hogy nem bírják az állományvetet. Az elbocsátottak sem nyugdíjat, sem végkielégítést nem kapnak. A Magyar Part erőlyes mozgalmat indított a törvénytelen intézkedés visszavonása érdekében.

### Az osztrák kereskedelmi delegáció Rómában

Bécs, április 5.

A reggeli lapok jelentése szerint Schüller dr. osztályfőnök vezetésével az osztrák küldöttség elutazott Rómába, hogy ott az olasz és a magyar szakértőbizottságokkal rendezzék a gazdasági megállapodások részleteit. Az a terv, hogy az érdekelt iparágak képviselőit is meghívják Rómába.

### Ami jobban pusztít, mint a háború

Newyork, április 5.

A most megjelent statisztika szerint 1933-ban gépkocsiszerecséltenség következtében 89.500 ember vesztette életét. A halálos esetek jelentékeny részét az okozta, hogy a kipuffogót zárt garázsokban nyitva hagyták és ez halálos mérgezést okozott. A lapok utalnak arra, hogy Amerika egész háborús vesztesége körülbelül 30 ezer ember volt.

### Martin francia ellentengernagy katasztrófája

Páris, április 5.

A francia főváros közvetlen közelében súlyos repülőszerecséltenség történt, amelynek Martin ellentengernagy, a francia tengerészeti vezérkar egyik tagja halálos áldozata lett. A szerencsétlenség Orly párisi elővárostól három kilométernyire, a Szajnán történt. Egy hidroplán, amely Le Havreből jött, motordefektus következtében lezuhant. A gép pilótája és mechanikusa ejtőernyővel a Szajnába ugrott és onnan uszva partot ért. Martin ellentengernagy ejtőernyője beleakadt a hidroplánba és a szerencsétlen magasarany katonaliszt a géppel együtt a Szajnába zuhant és a vízbe fulladt.

### A borfogyasztási adóhátralekokra is kiterjesztették az ötéves törlesztési kedvezményt

Budapest, április 5.

Fabinyi Tihánér kereskedelmi miniszter leiratot intézet az Ipartestületek Országos Központjához, amelyben közli, hogy a központi és a debreceni ipartestületek kérelmére és javaslatára pártolón közbenjárt Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszternél, hogy a községek és a városok bevételét tevő borfogyasztási

adóhátralekokra is terjesszék ki az ötéves részletfizetési kedvezményt.

A belügyminiszter hozzájárult a kérés teljesítéséhez, egyes esetekben külön-külön fogják elbírálni, hogy megadható-e a részletfizetési kedvezmény, ami attól függ, hogy az illető község háztartásának helyzete megengedi-e azt.

### Vad kirohanás Trianon revíziója ellen a román parlamentben

Bukarest, apr. 5.

A revízió ellen tartottak nagy kirohanást szerdán a bukaresti parlamentben.

Szerdán délután tartotta zsúfolt karzatok előtt Maniu Gyula már napokkal ezelőtt beharangozott interpellációját a revízió kérdéséről. Maniu azzal kezdte, hogy a béketárgyalások eredményét Románia nyugalommal fogadta, bár sokezer román maradt kívül a mai román határokon. A nyugalom azonban nem következett el a román népre, mert a magyarok nem akarnak belenyu-

godni a mai állapotokba.

— Ki kell jelentenem, hogy a trianoni békeszerződés nem csatolt Romániához magyar területeket, Magyarországot ebben a szerződésben nem csonkították meg, csupán a történelmi és erkölcsi igazság jutott érvényre.

Maniu után Titulescu emelkedett szólasra. Ő is azzal kezdte, hogy a trianoni szerződés nem elégíti ki teljesen a románokat.

— Olaszország és Magyarország revíziós politikája káros — mondta, de ha Olaszország magatartását csak hibásnak minősít-

hetjük is, Magyarországot határozottan bűnös.

Magyarország jól tudja, — mint ahogy mi is tudjuk, — hogy revíziós propagandája nem fogja megváltoztatni határainkat.

Ezután arról beszélt, hogy a népszövetségi alapszöveg kizárja a revízió lehetőségét.

— Nem nem, soha! — kiáltotta Titulescu.

Beszéde végén Titulescu újból kitért arra, hogy Románia határai csorbíthatatlanok, a román nép öröködi a drágán szerzett terület felett, amely tulajdonképpen kimondottan román terület és Magyarország azt csak bitorolta. Így Románia 1918 és 1919-ben ősi birtokait foglalta vissza.

### A valutabanditák a törvényszék előtt Börtön és fogház a siberek megszarolásáért

Budapest, apr. 5.

A büntetőtörvényszék Horváth tanácsa szerdán tárgyalta Plank Zoltán felüggesztett államrendőrségi detektív és több társa zsarolási, illetve valutaüzérkedési bűnperét. A vádirat szerint Plank, Weisz Gyula szénkereskedő, Weisz Miklós textilkereskedő és Nemes Sándor könyvelő közreműködésével egy álvალutarazzia során elkobozott Katz Izsáktól 1180 cseh koronát, amit azután pengőre váltottak be és a pénzen megosztózkodtak.

A bizonyítási eljárás lefolytatása után a törvényszék először a zsarolási ügyben hozott ítéletet, s ebben

Plank Zoltánt hathónapi börtönre, Nemes négyhónapi fogházra, Weisz Miklóst és Weisz Gyulát háromhavi fogházra ítélte.

A valutaüzérkedési ügyben Plankot és Weisz Gyulát 3—3 napi fogházra, Nemes Sándort és Weisz Miklóst 7—7 napi fogházra, Katz Izsákot pedig 10 napi fogházra ítélte. Heilbrunn Józsefet felfüggesztették.

Ara : 10 fillér

### Megyegyülések

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága április 11-ikén délelőtt 9 órakor tartja tavaszi rendes közgyűlését. A megyei kisgyűlés április 10-ikén reggel 8 órakor lesz.

### Sik Sándor Baján

A Szociális Misszió rendezésében lép fel a nagy magyar katolikus költő

A Szociális Missziótársulat bajai szervezete szerdán nagy érdeklődés mellett tartott gyűlést. A gyűlést dr. Gonczlik Kálmán apátplébános elnöki köszöntője vezette be.

— A szent ünnep hangulatában vagyunk még mindannyian, — mondotta — tele van a lelkünk buzgósággal, hogy becsületes munkával értékesen dolgozzunk az Ur szántóföldjén, Isten dicsőségére és felebarátaink hasznára.

A rendes program keretében megtartott tiszti beszámolókat fokozottabb szociális tevékenységről tesznek említést. A bajai fogház rabjai húsvét reggelén ismét a szentségekhez járultak a Misszió jóvoltából szeretetreggelihez jutottak.

Nagyheten a belvárosi plébánia templomban megtartott négy napos lelkigyakorlaton a Misszió hölgyei is megjelentek. A jubileumi konferenciák gyönyört eredményel tejeződtek be. Tizenkét esztendő óta nem volt ilyen nagyszerű eredmény, mint a mostani. Csúpan hétfőn és kedden kettennél több ember járult a szentségekhez, nagycsütörtökön ugyancsak ezer körül volt az áldozók száma. A konferenciákat rengeteg ember hallgatta végig naponta.

A bajai katolikus nagy kulturális eseményre készül. Április 19-ikén Bajára jön a nagy magyar katolikus költő, Sik Sándor egyetemi tanár, Sik Sándor előadó estje a Központban lesz. A kiegészítő műsor is igen impozáns az azt a zárda tanítónőképzőjének és az egyházi dalárdának hatalmas 100 tagú kórusa adja.

Ugyancsak nagy lelkesedés előzi meg gróf Zichy Gyula érseki pásztor bajai bérnököt. A főpásztor május három első napján bérnök Baján a belvárosi, a szentterenci és a kiscsávolyi templomokban.

### Finom ház

— Érdekes, hogy nálunk odahaza sohasem tudok keményre főtt tojást enni, mindig félig lágyan kapom.

— Pedig csak öt percig kell főzni és már kemény lesz.

— Na jó, de mikor volt nálunk olyan hosszú ideig egy cseléd?

## ITT A TAVASZ!

Barna, fekete és szürke szín  
a cipő divat



### KATTARINKA CIPŐÁRUHÁZ

gazdag választékkal áll rendelkezésre

### Egy iskolásfiut vadász- fegyverrel agyonlőtt a bátyja

A töltött fegyver a játszó gyermekek  
kezébe került

Bácsalmás április 5.

**Tudósítónk jelenti:** Megdöbbentő szerencsétlenség történt kedden délelőtt 11 órakor Bácsalmás közvetlen szomszédságában fekvő Dobokanagyjárás 21. számú tanján.

Itt lakik Prikidánovics István földműves, községi előgatos, feleségével és 3 gyermekével. Kedden történetesen csak a 9 éves Simon és 8 éves Katalin gyermekük volt otthon, akik áthívták a szomszédos tanván tartzkodó, de a faluban Templom-utca 15. sz. alatt lakó Müller István földműves két fiát, a 13 éves Istvánt és 9 éves Józsefet.

A gyermekek először az udvaron játszadoztak, majd a hűvös idő a szobába kergette őket. Itt a sarokban felfedezték Prikidánovics kétsővű vadászfegyverét. Müller István a puskát kezébe vette és

tréfából az öccsére fogta.

A következő pillanatban a fegyver eldőrdült és a 9 éves fiúcska összeroncolt alsótesttel zuhant a padlóra. Par perc halálközdelem után ott halt meg kétségbeesett bátyja szeméi előtt, aki rémületében elbujdosott és csak a csendőrök találtak meg a határban.

A borzalmas szerencsétlenség mely megdöbbentést és részvétet keltezt faluszerte. A gondatlanság miatt a csendőrség a nyomozást megindította.

### Vendéglőben

— Mi ez a kis adag, amit nekem hozott?

— Borjuvelő

— Vigye vissza és hozza egy eszebebb borjunak a velőjét, mert ez roppant kicsi.

# lampart

**FARKAS  
MIHÁLY**  
cégtől

**VEGYEN**

### Rendőri hírek

#### Hamis pénz

Mérei József Máv pályáőr, nagykőrösi lakos feljelentést tett a bajai rendőrségen, hogy Mohácson a zöldségpiacon egy dohánytözsében hamis 20 fillérest kapott vissza vásárlás közben.

#### Lopás

Kiss Lajos szentistváni vendéglős feljelentette Metzinger Jakab szentistváni földművest, hogy szőlőjéből 4 kivágott akácját elvitte.

#### Vagyonrongálás

Dr. Dömötör Kálmán Haynald utca 9. szám alatt lakó orvos feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen, akik a ház előtti vízvezeték csatornát és a ház falát megrongálták.

#### Tyuk a más fezekében

Pajtás Istvánné Diamant-szőlőbeli lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy egy kövér tyukját ellopták.

#### A rejtélyes borotva

Benczák Lajos községi bejelentette a rendőrségen, hogy régebben eltűnt egy értékes borotvája. Tegnap a Hantos-fodrászüzlet egyik inasa borotvát vitt fenésre és ezek között Benczák felismerte régi, eltűnt borotváját, amit visszatartott. A nyomozás megindult.

#### A más pénzével el kell számolni

Reinhardt Rezsőné pékmester feljelentette J. I. Peksegédet, aki — szerinte a rábizott kenyér és sütemény árával nem számolt el. Ezenkívül a használt kerékpárt megrongálta. A rendőrség tisztázta a feljelentés ügyét.

**Mielőtt  
sodronykerítés**  
szükségletét beszerezze  
KÉRJEN ÁRAJÁNLATOT  
a készítőtől.

**UTRY PÁL FIAI**  
Erzsébet kir.-u. 38. Telefon: 180.

— Az Áltálatlan Középiskolások Országos Bizottsága (Budapest, Nagymező u. 22—24.) felhívja a vidéki csoportokat, hogy a jelentkezőlapokat sürgősen kitöltve küldjék vissza. A főváros és vidék munkaadóit arra kéri, hogy alkalmazottjaik létszámának kiegészítésekor a bizottság elhelyező alosztályát vegyék igénybe.

**Butorozott szobát, lakást**  
gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a BAJAI UJSÁG-ba.

# Tenniszütők, labdák és az összes tavaszi sportcikkek már raktáron vannak.

**Az elismert márkájú STORMKING ütők is megérkeztek. Válassza ki ütőjét már most, hogy megfelelőt kapjon.**

**LÁZÁR LAJOSNÁL B A A, VÖRÖSMARTY-ÚTCA 8. SZ.**

## A KEAC játékosainak nyilatkozatai a bajai futballról és a játékosokról

Uri, lovagias viselkedés, abszolút nyugodt fair játékmódor jellemezte és tette a nagyszámú közönség kedvencévé a szegedi egyetemistákat. A KEAC legjobb játékosaival egy kis körinterjút csináltunk.

Benedek István, a sokszoros magyar válogatott kapus hozza intézett kérdésünkre, hogy mi a véleménye sportpályánkról, ezeket mondotta:

— Néhány évvel ezelőtt csaknem egész Európát bejártuk az Ujpest, Bástya és magyar válogatott csapatokkal és megnyugtathatom azokat, akik a tribünre ellen emeltek kifogást, hogy százával láttam tribünt Olaszországban is, csapott tetőnélkül. Egyébként is kitűnő kivitelűnek látom a bajai tribünt és elsőrendű beosztásnak az egész pályát. A futballpálya talaja azonban kritikán aluli, reális mérkőzés a kökemény, egyenetlen talajon azért sem játszható, mert a hatalmas fücsomók eltérítik a labda irányát. Ez nagyon befolyásolta a mi játékunkat is.

Heim Antal balösszekötő, a délkerület egyik legkiválóbb futballistája a két napi játékról a következőket mondja:

— A Bajai SE játékosai tulságosan respektáltak bennünket. Csapatuk gyenge részének a közvetlen védelmet tartom. A csatársorban a jobbösszekötő tehetséges futballista. A center gyenge fizikumú, a halvesor feleslegesen sokat rakkolt.

— A két mérkőzésünk igalmakban felért egy bajnoki nivóval. Nem is tételeztem volna fel ilyen küzdeni tudást a bajai játékosokról. Egy kis osztályzatot is tudok adni itt a tapasztaltakról. Küzdőképesség 1, kondíció 1, észszerűség 2, fejjáték 3, lövőkészség 4. A Turul játékosokról kritikám: a kapus megbízható. Tadic, akit előttem felidicsértek, játékaival teljesen kezdő benyomását tette. Helyezkedése primitív, pózokkal még erényeit is lerontja. Társa szerintem klaszsisokkal meghaladja az ő tudását, bár tejjátéka gyenge. A halvesorból a középfedezet játéka jobb. Helyezkedési hibái mellett is kitűnő támadó half, remek fejjátékkal. A szélsők gyengék. Nem tudják gyorsan átvenni a labdát rosszul, lassan és keveset cente-

reznek. A balszélső azért jobb, mint a jobb szélső. A belső triót egészen jónak tartom. Hantos remek irányítása a másik két játékos gólrátörése szépen kiegészítik egymást. Győzelmünk nem volt hétfőn reális.

Herczeg dr. a vasárnapi mezőny urához kérdést intéztünk, hogy érezték magukat e néhány nap alatt Baján? A kérdésre kérdéssel válaszolt:

— Mikor jöhetünk újra Bajára? (—)

## Az angol szövettel való bajai szélhámoskodás ügyében a törvényszék felmentette a börtönre ítélt ügynök társát

Tegnap tárgyalta a bajai törvényszéken dr. Hajdu Imre egyesbíró a ruhacsalásért 6 hónapi börtönre ítélt Bauer Kálmán budapesti ügynök társának, Sipos József papirügynöknek ügyét.

Mint a Bajai Ujság már jelentette, Bauer Kálmán házaló körútján Bajára is elvetődött s itt egy főhadnagynak egy budapesti ruhakontekció cégre hivatkozva, silány szöveget adott el márkázott angol áru címén. Bauert csalásért hat havi börtönre ítélték. A mult tárgyaláson betegen fekvő társának, Sipos Józsefnek az ügyét tegnap tárgyalták. Sipos védekezésében elmondotta, hogy ő Bauerral soha nem dolgozott együtt, a papírszakmát tanulta és

a kérdéses napon Bauerral egy autón jöttek Bajára, de mind a ketten saját szakmájukban ügynökkösködtek. Sipos hamarabb el készült körútjával és estefelé Bauer megkérte, hogy kísérelje el a főhadnagynak, akivel még a délelőtt folyamán az üzletet már félig megkötötte. Sipos engedett a kérésnek, azonban az üzletkötésbe nem avatkozott bele, mert a ruhához nem is ért. Arról, hogy Bauer silány áruval házaló nem tudott, de közelebbről nem is ismerte Bauert és dolgai nem érdekelték.

Sipos Józsefet, mivel a főhadnagynagy régebbi tanukihallgatása alkalmával nem is hozott fel ellene semmi terhelő adatot, az ellene emelt vád alól felmentették.

## A kalocsai fogház szakácsnéja lett a halasi férjgyilkos asszony

Kalocsa, április 5.

Megirta a Bajai Ujság, hogy a kalocsai törvényszék 15 évi fegyházra ítélte Juhász V. Istvánét, a gazdag halasi birtokos

feleségét, aki férjét a kocsis segítségével borzalmas módon meggyilkolta.

Juhászné feillebbezett az ítélet ellen s most a kalocsai fogház

**Szép pulloverek, ridikülők, bőrkecstyúk érkeztek.**

**Olcsó árak!**

FISCHER PÁL R.-T.

:- divatüzlete -:

báró Eötvös József-utca 2.

**Nézzé meg kirakatainkat!**

## Nagyvályog

1000 drb.-ként P 16.

## Mész, Cement

és az összes építőanyagok

legjutányosabban kaphatók

## Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárában

**Baja**

Telefon 160. Telefon 160.

lakója, ahol várja, hogy a felsőbb bíróságok elé kerüljön ügye.

Juhászné — aki fogsága elején többször kísérelt meg öngyilkosságot, egyszer felakasztotta magát, egyszer pedig felvágta karján az ereket, de mindig idejében észrevették és megmentették — most ugyilátszik megszeliődött, mert beosztást kért a kalocsai fogház felügyelőségétől. Kijelentette, hogy nagyszerűen tud főzni és szeretné, ha a fogház konyhájába osztanák be munkára. Kivánságát teljesítették is, miután a fogházban nem juthat nadragulyához, hogy azt főzzön a raboknak Juhászné, aki még most is szép, less menyecske szorgalmasan főzi a rabkosztot Kalocsán és várja, hogy a tábla és a Kuria itélkezzeék ügyében. Hirszerint Juhászné konyhájával a rabok nagyon meg vannak elégedve.

## Tennisz, week-end, futball-cikkek,

## kerékpárok 98 pengőtől

## Horváth Vilmos

Vörösmarty u. 1.

Figyeljen a minőségre!

Gyermek kerékpárok  
hajtányok  
szekerek  
homok kocsik  
talicskák  
baba kocsik  
gyermek sportkocsik

UTRY GYÁRTMÁNYAI  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

## A 10.000 fontos nyakék

Bűnügyi regény

Írta: J. H. MÜTHER

(14)

— Ugy van.  
— Szeretném, ha az üvegcserepek még ott fektüdnének, — mondta elgondolkodva Bowers.  
— Könnyen lehetséges. A személyzet valószínűleg annyira izgatott ezen eset fölött, hogy még nem jutott arra idő, hogy összedjék a cserepeket. Mivel biztat meg Rennicket?

— Nagyon fontos feladata van, talán a legfontosabb és a legveszedelmesebb ez egész ügyben.

— Nagyon hasznavehető fiú.

— Ugy van. De most mennem kell. Vár az autó odalenn.

Parsons rögtön elkezdett működni. Megnyomott egy gombot a rendőrség épületében megszólalt egy sor csengő. Azután a telefonhoz ült.

Bowers autója ezalatt a Carlton-szállóhoz sietett. A detektív itt néhány kérdést intézett a portáshoz, de ezek egészen másminőségűek voltak, mint aminőket az imént telefonon kérdezett tőle.

Azután kiment az udvarra, de ott nem találta bizonyára azt, amit keresett, mert egyre türelmetlenebb lett. A személyzet közül néhány kíváncsi alak vette körül, ezeket elkergette.

Bowers nem elégedett meg azal, hogy megvizsgálja a helyet, ahol az üvegcserepek hevertek, hanem átkutatta az egész udvart, mely különben sem volt nagy; fölemelte még a nagy szemetesláda födelét is és belenézett rozsragu belsejébe.

Végre azonban az arca mégis kiderült, Lehajolt s fölvetett a földről egy kis tárgyat. Ez odatévedt néhány fadarab közé. Amit talált, témből való kis tárgy volt. Nagyon pontosan megnézte s mormogta: — Végre! — Azután a zsebébe tette.

Most elhagyta a szállót s nyugodtan visszasétált a rendőrségre. Itt találkozott Parsons-szal, aki ezalatt már elintézte Bowers megbízásait.

— Megtudtad már, hogy az ezredes hol van? — kérdezte Bowers.

— Telegrafáltam Lempoelsbe. Hiszen tudod, hogy az ottani helyőrséghez tartozik.

— Tudom. Természetesen ott van?

— Nem, elhagyta a várost.

— Igen...? Furcsa. Hova utazott?

— Azt nem tudják. Nagyobb utazásra ndult, mondják és úgy vélik, hogy egyelőre idejött. Négy heti szabadsága van.

— Mikor utazott el? — kérdezte Bowers, akit ez az adat szemlátomást megdöbbentett.

— Tegnap reggel.

(Folyt. köv.)

## Megfelebbezik a kalocsai polgármesterválasztás eredményét?

Kalocsa, április 4.

Dr. Farkas Géza volt rendőrkapitány, Kalocsa új polgármestere ma reggel foglalta el hivatalát, mely alkalommal a város háza tisztviselőikara üdvözölte az új polgármestert. A polgármester választás izgalmai még nem ültek el és az érseki városban

egyre komolyabb formában beszélnek arról, hogy a választást megfellebbezik a vármegyéhez. Hogy mennyire van alapjuk ezeknek a híreknek, bizonyítja, hogy az érseki aula helyi sajtója is irerről, de megjegyzi, hogy ez csak híresztelés. minden komoly alap nélkül!

## Nem szelektív a rádiója, vagy nem hoz elég állomást?

Hozza el és olcsón átépítjük Band-pass vagy szupervevőre!  
**Schlaghammer és Kaiser mérnök**  
Szent István-tér 3. — Telefon: 190.

## URANIA

Április hó

6-7-8.

pénteken-szombaton-vasárnap

Csak 16 éven

felülieknek!

## VIII Henrik

### magánélete

Főszerepben:

**Charles Laughton**

Kisérő filmje:

**Noe bárkája**

Szines rajzfilm.

## CORSO

1934. április 8-án,  
vasárnap

Az

## aréna királya

Vadnyugati történet 10 felv.

Főszerepben:

**Ken Maynard**

Kisérő filmje:

**Itél a tenger**

Dráma 10 felvonásban.

Főszerepben:

**Walter Huston**

Hiradó.

## Nagy tavaszi ruhavásár

Ilyen olcsón még sohasem vásárolt!

Sportruha — — P 14.50

Sötétkék öltöny P 17.50

Tartós utcai ruha P 15.—

3 méter strapaszövet P 9.60

(egy rend ruhára való)

Saját érdekében vétel előtt tekintse meg kirakatainkat!

## FEKETE IGNÁC

férfi, fiú és gyermekruha áruház

posztókereskedés

B A J A

## Egy vagy kétszobás-konyhas tiszta lakást

keresek május 1-re.

## Esetleg kisebb házat kerttel vagy anélkül

bírbevénnék.

Cimeket a kiadóhivatalba kérek.

## Egy bőr klub garnitúra

igen jó karban eladó.

Régi szublotokat, fotelokat

veszek.

Erzsébet királyné-u. 11.

**Kárpitos-üzlet.**

## Tavaszi

olcsó vásár az

## ECKERT-cégnél

Férfi ingek — — — 3.30

Férfi zsebkendők — — — 60

Nyakkendők — — — 98

Zokni — — — — 56

Női nadrág — — — 1.68

Selyem harisnya — — 1.70

Férfi sapka — — — 1.96

Férfi kalap — — — 4.96

Cserkész felszerelés  
igen olcsó árban.

## RÁDIÓ

Április 5-én.

4. „Amikor a cserebogár nehezebb mint a viziló.” Csűrös Zoltán ifjusági előadása — 4.45  
Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. — 5. A Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadássorozata — 5.30 Gyenes Lili zenekara. — 6.30 „A szivrokantság megelőzése.” Hasenfeld Arthur dr. előadása. — 7. Ligeti Dezső énekel zongorakísérettel. — 7.30 „Dante hamvai” Lendvay István előadása — 8. A m. kir. 1. honvéd gyalogezred zenekara. — 9.15 A rádió külügyi negyedórása. — 9.30 A Newyorki szalonzenekarának műsora. — 10. Hírek, időjárásjelentés. — 11. Hanglemezek.

Április 6-án.

6.45 Torna. Utána hanglemezek. — 9.45 Hírek. — 10.00 1. A magyar halász képe. 2. Ifjusági közlemény. (Felolvasás) — Közben hanglemezek. — 11.10 „Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12. Déli harangszó, időjárásjelentés. — 12.05 Az Állásalan Zenészek Szimfonikus Zenekarának hangversenye. — 12.30 Hírek. — 1.15 Pontos időjelzés, időjárás és vizállásjelentés — 1.30 Hanglemezek — 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piac, árak, arfolyamhírek.

# HIREK

Április

6

Péntek  
Cölesztin

## Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óraig és vasárnap d. u. nyitva a Gyarmati Emil és dr. Makray László gyógyszerárak.

## Időjárás jelentés

A Meteorologiai Intézet jelenti ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára: *Keleti, délkeleti légáramlás, a hőmérséklet lassu emelkedése, újból lehetséges eső, főleg a Dunántulon.*

*Budapesten ma délben +8, Baján ma reggel +0,2, délben +7,4 fok volt a hőmérséklet.*

— **Bajára jön a főispán.** Baranyai Tibor főispán a város és a vármegye áprilisi gyűléseire vasárnap Bajára érkezik. A főispán az eddigi tervek szerint néhány napig Baján tartózkodik.

— **Hétfőn lesznek a város gyűlései.** Baja város törvényhatósági bizottsága április 9-én, hétfőn tartja havi rendes gyűléseit. A közigazgatási bizottság ülése délelőtti 11 órakor lesz, a kisgyűlést délután 4 órai kezdettel tartják meg. A tárgysorozatot még nem állapította meg a város vezetősége.

— **Magyar név.** Röder Frigyes garai jegyző családi nevét belügyminiszeri engedéllyel Radányi-ra magyarosította meg.

— **Mandolin és gitárhangverseny.** Nagy érdeklődés előzi meg azt a mandolin és gitárhangversenyt, melyet Schmidt Ferenc, a szentferencendi piébánia főkantóranak növendékei rendeznek. A mandolin és gitárhangverseny tagja a bajai uricsaládok gyermekei, akik már évek óta tanulnak Schmidt Ferencnél s azok szerint, akik hallották ezt a nagy szerű zenekart, az április 11-iki hangverseny nem mindennapi élményt jelent majd.

— **A MANSz közgyűlése** A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja rendes közgyűlést április hó 8. napján d. u. 5 órakor tartja a városháza közgyűlési termében, melyre tagjait ez uton is meghívja az Elnökség.

— **Palló Imre hangversenye.** Mint azt a tegnapi közöltük olyan gyönyörű csokra az opera- és műdalirodalomnak, amely egymagában kész sikert jelent. Ugy hisszük, a Liszt Ferenc-Kör Palló hangversenye a tavaszi szezon legnagyobb művészi eseménye lesz.

— **Máv. autóbussz-vonat Baja—Budapest között (?)** A nyári menetrenddel kapcsolatban a Máv. kísérletképpen néhány autóbussz-járatot is beállít. Hír szerint Bajáról Kalocsán át naponta indul ilyen Máv. autóbussz, mely vonattal kombinálva reggel 9 órakor érkezik a fővárosba. Ez egyelőre csak terv s a nyári menetrend hivatalos kibocsátása után válik el, hogy meg is valósul-e.

— **Sportbál műkedvelői előadással.** A bajai Bácska Sport Egylet husvétkor jól sikerült sportbált rendezett. Ugyanekkor a sportegylet műkedvelői bemutatták Zilahy Lajos: Süt a nap című vígjátékát, melyben Csilics Mária, Tettinger Ilonka, Petrich Piri, Budimácz Márk, Hermanetz Mátyás, Várady Lajos, Tettinger István, Bedis Ica, Katanics Teri, Ádám Annuska, Körmendy Mihály, Kovacs István, Kollár Manci, Kollár Margit, Uránovics Kató és Jambor István arattak nagy sikert. A darabot ügyesen Pestalits Antal rendezte.

— **Visszaküldte a jeggyűrűt** az előkelő úri család elkényeztetett leánya, mert csúnyán összeveszett vőlegényével. Az enyhén indult nézeteltérés oka az volt, hogy a jegyespár egy bajai üzletkirakatát nézegette. Valamit vásárolni akart a menyasszony, de a vőlegény azt állította, hogy ő jobb céget tud.

— **Nézze, Aladár ne okoskodjon.** Én olvastam ennek a cégnek hirdetését s már akkor elhatároztam, hogy itt fogom megvenni, amit megbeszélünk. Én mielőtt venni akarok valamit, mindig elolvasom az újsághirdetéseket és így teszek összehasonlításokat.

Szó-szót követett és a végén úgy összeveszték, hogy ezidőszert a párti is veszélyben forog.

A menyasszony hír szerint csak úgy hajlandó békülni, ha a vőlegény írásban bocsánatot kér és kijelenti, hogy mint modern szellemű férj jelölt ezután minden vásárlás előtt az újsághirdetéseket leendő feleségével együtt áttanulmányozza.

— **Felakasztotta magát egy vasutas felesége.** Vilonya Imre kereskedő tragikus öngyilkossága még mindig foglalkoztatja a halasi közönséget s máris újabb megrendítő öngyilkosság történt. Tamás Gergely Máv. vasuti altiszt felesége tegnap hajnalban felakasztotta magát. Mire férje rátalált, halott volt. A rendőri nyomozás megállapította, hogy a vasutas felesége többször panaszkodott hozzátartozói előtt, hogy idegbaja annyira elhatalmasodott, hogy önkéntével véget vet életének.

— **Kerékpár különlegességek** megérkeztek Horváth Vilmos kerékpár-szaküzletébe (Vörösmarty u. 1.). Csak szaküzletben vásároljon!

— **Elhízott egyéneknek** a természetes „Ferenc József” keserűvízkúra hatalmasan előmozdítja a bélműködést, a testet könnyedé teszi s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt.

— **Éles lövészet.** A rendőrség értesíti a közönséget, hogy a sükösi lövőtérén Rém lőiránnyal április 11. és 12-ikén lövőgyakorlat lesz és így a lőtér közelében tartózkodni tilos és életveszélyes.

— **Amikor arcszine fakó, szürkésárga** és tekintete bágyadt, amikor szomorú, nyomott hangulat és nehéz álmok gyötrik, amikor epepangás, gyomorfájás, felfúvódás és fejnemés kínozzák, olyankor tanácsos néhány napon át reggel éhgyomorral 1—1 pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni.

## SPORT

### IV. Károly király staféta versenyfeltételei:

A MNSz. Korona Szövetségének, Bácsbodrog v. m. és Bajai szervezete 1934. május hó 6-án rendezi Baján a IV. Károly király kegyeleti staféta versenyét.

1. A Magyar Atlétikai Szövetség 202/933. sz. alatt tudomásul vette gróf Andrássy Géza alapító lehelét és a kegyeleti staféta versenyt s ezért a versenyen a MASz szabályai érvényesek.

2. Résztvehetnek a versenyen a közép- és középfokú iskolák, levente és sportegyesületek levente kötelei sorban levő, tehát 21 évesnél nem idősebb tagjai.

3. A versenyen résztvevő csapatok 15 tagból állanak és mindenki 200 métert fut.

A versenyt a városon keresztül futják és pedig a városházától a Duna parton álló IV. Károly király ideiglenes emlékkövig.

5. A verseny távja körülbelül 3000 méter.

6. Nevezési határidő 1934. évi április 15. déli 12 óra.

7. A résztvevők a nevezést a Bácsbórog vármegye és Bajai Testnevelési hivatalban (Baja régi postaeépület) adják le.

8. A győztes csapat egy évre megszerzi a gróf Andrássy Géza által alapított vándordíjat.

Díjak: I. Ezüst serleg, 15 drb. ezüsterem, adja a Bajai IV. Károly király emlékmű bizottság. II. Ezüst serleg, 15 drb. bronzérem. III. Aranyozott ezüst plakett. IV. 15 drb. bronzérem, adja a Magyar Nők Sz. Korona Szövetségének Bácsbodrog vármegye és bajai szervezete.

— **Mi lesz vasárnap?** A BSE vasárnap Bácsalmáson játszik a BSC ellen bajnoki mérkőzést. A BSE Mavarton utazik Bácsalmásra. A Bácska Baján játszik a János-halmi TE ellen bajnoki mérkőzést.

## A Bajai Sport Egylet közgyűlése

A Bajai Sport Egylet tegnapelőtt este tartotta 26. évi rendes közgyűlését a Nemzeti külön termében a tagok élénk érdeklődése mellett. A közgyűlésen dr. Bernhardt Sándor v. tiszti főügyész elnökölt. A közgyűlés megnyitása után dr. Heneráry Imre titkári jelentését olvasta fel a szakosztály múlt évi működéséről. Dettre István a pénztári jelentést terjesztette elő és ismertette a tolyói évi költségvetést.

A jelentések elfogadása és a felmentvények megadása után, sor került a tisztikar megválasztására, mely így alakult:

Elnök: Dr. Bernhardt Sándor. Ügyvezető alelnök: Somogyi Elemér. Titkár: Dr. Heneráry Imre. Pénztárnok: Dettre István. Futball szakosztályvezető: Pollák Rezső. Futball szakosztályintéző: Schád Ferenc. Ökölvívó szakosztály vezető: Horváth Andor. Ökölvívó szakosztályintéző: Gonda Sándor. Uszói szakosztály vezető: dr. Heneráry Imre. Uszói szakosztályintéző: Kurdy Lajos.

Választmány: dr. Knézy Lehel, Karig Emil, Kurdy Lajos, Schád Ferenc, Székelyi Imre, Fleischer Mihály, Deoneberg Ernő, dr. Blum Lajos, dr. Nyiraty Zsombor és Wittenberg Béla.

Ezután dr. Bernhardt Sándor elnök mondott nagyszerű beszédet és ismertette a folyó évi programot, melynek gerincét kell képezze a bajai sportbéke megteremtése. Hangoztatta, hogy mennyire szükség van arra, hogy a bajai egyesületek egymásközött a legjobb viszonyt tartsák fenn. Az a kívánsága, hogy az egyesületek egymás között közelebb kerüljenek ki a narcot és állapotjanak meg harmonikus együttműködésben az egyes sportágak kultiválására. Az a véleménye, hogy csak úgy lehet számottevő eredményeket elérni, ha bizonyos sportágak művelésére egyes sportklubok megállapodnak maguk. Például, hogy az egyik különösképpen foglalkozzék az ökölvívással, a másik az atlétikát kultiválja a futballon kívül.

Dr. Bernhardt Sándor elnök szavai a sportbéke megteremtésére vonatkozólag érthetően mely hatást tettek a megjelentekre s üdvös volna, ha a baráti jobb, amit a BSE nyújt a többi egyesületek felé meghozná a várvavárt sportbékét.

— **Boxolás.** A BSE ökölvívó csapata a Mezőturi Máv csapataival mérkőzik. A mérkőzés vasárnap este 8 órakor a Központi Szálloda színháztermében lesz megtartva.

— **Rendkívüli sportközgyűlés.** A BSE április 10-én este fél 9 órakor a Nemzeti Szálló külön termében rendkívüli közgyűlést tart.

## Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

**Ingyen apróhirdetések!** Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

**Ügyes kifutóleány azonnal felvétetik.** Jókárban levő **varrógépet** alkalmi áron **megveszek.** Női kalapüzlet. Erzsébet királyné u. 7.

Jókárban levő **üzletajtó** acélredőnyvel, két üvegezett szárnyal, jutányos áron eladó. — Bővebbet: Szentjánosi ut 41. Fűszerüzlet.

Alig használt **tábori tűzhely** 50x60 cm. méretű eladó. Baja, Patak u. 2.

**Eladó esetleg kiadó** Szent Antal-utca végén, Lókert-sor 6. szám alatt 2 szoba, előszoba, konyhás új ház. Bővebbet Szent Antal-utca 107

Egy **utcai szoba** előszobával és mellékhelyiségekkel **május 1-re** kiadó. Erzsébet királyné-u. 32.

**Eladó házhelyek!** Széchenyi-u. 2. alatti lebontott magtár helyén a Déri kerttel szemben 2 drb. 100 négyszögöles házhely eladó. Ugyanott épületfa, deszka ajtó és cserép előnyös áron kapható.

**Fürdő kabinoknak,** csónakházaknak alkalmas **terület bérelhető** a Pandurszigeten. Érdeklődni lehet Kossuth Lajos utca 17 sz. alatt d.e. 9—10-ig.

**Megrongált képkerekek** és dísz tárgyak javítását, aranyozását szakszerűen és olcsón végzi. Új keretek minden stílusban. Szabó Péter aranyozó és képkerekező Baja, Szarka-u. 32 sz.

Eladó 100 éves **Közhasznú Ismeretek Tára** félbörkötésben, 12 könyv és egy fürdőkád. Rókus utca 27.

### Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bajai Ujságban, ha két szelvényt beküld.

~~~~~  
— Itt levágandó! —

BAJAI UJSÁG  
**Ingyen apróhirdetési utalvány**  
**5**  
szelvény ellenében  
**ingyen**  
közlünk egy apróhirdetést  
Érvényes 1934. április 10-ig.

Különbejárati **butorozott szoba kiadó.** özv. Nyéki Istvánné, Gróf Zichy Bódog-utca 4.

Vasutsoron a Központi Szeszűzőhöz tartozó 500 négyszögöl házas **beltelek** 4 parcellára felosztva **eladó.** Felvilágosítást ad: dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

**Fürdőidényre** a volt Csáki-téle fátelen, a gimnázium csónakházával szemben **kenyelmes v e t k ö z ö s o b á k** jutányosan bérelhetők. Ugyanott csónakok kiköthetők és azok gondozásra átadhatók. Felvilágosítással szolgál **B a l o g** Andor, Árpád ucca 6.

**Házhelyek** a volt bajai gyufagyár helyén esetleg épülettel együtt **olcsón eladók.** Cim a kiadóhivatalban.

## A Magyar Könyv Napja 1934.

**P. Gulácsy Irén Fekete völegények**

című hatalmas történelmi regényének

**könyvnap kiadása**  
800 oldalon, egy kötetben, egész vászonkötésben

### 5 pengőbe

kerül és kizárólag annyi példányban készül, amennyi megrendelés érkezik

Előjegyzéseket elfogad Baján **az Új Élet** könyvesbolt.

A Magyar Könyvnap után a „Fekete völegények” ismét csak a háromkötetes kiadásban és a most érvényben lévő bolti áron (fűzve 12 pengő, kötve 20 pengő), lesz megszerezhető!

**Singer és Wolfner** kiadás.

A magyar könyvpiac minden ujdonsága.

**Új Élet nyomda rt.**  
Baja, Uránia mozipalota.

**Eladó** 4400  karózott jókárban lévő **szőlő** közvetlen a város alatt lakható épülettel. Érdeklődni lehet a tulajdonosnál Baján, Árpád-utca 4

Legújabb tavaszi **divatlapok** megérkeztek az **Új Életbe.** Francia, angol, német, magyar divatlapok legnagyobb választékban.

~~~~~  
Nyomatott az „ÚJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

## A Bajai Ujság kis menetrendje

Érvényes 1934. május 15-ig.

Erkezés		H o n n a n ?	Indulás		H o v á ?
óra	perc		óra	perc	
7	09	Gara	4	40	Hercegszántó
7	25	Ujdombovár	5	20	Gara
7	32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7	40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
9	23	Pécs, Budapest	8	00	Ujdombovár, Sárbogárd, Bpest
10	39	Szeged, Kiskunhalas, Bácsalmás	10	11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest
13	25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10	40	Bátaszék Pécs
13	48	Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás	14	03	Bátaszék, Ujdombovár
14	33	Ujdombovár	14	43	Hercegszántó
16	52	Pécs, Bátaszék	14	48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
18	03	Gara	15	05	Gara
18	27	Hercegszántó	15	55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
18	42	Bpest, Kiskunhalas, Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	16	59	Bácsalmás, Kiskunhalas, Szeged
20	26	Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	19	02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21	44	Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20	43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
22	58	Bpest, Sárbogárd	21	59	Bátaszék, Ujdombovár, Bpest

## FASOR SZANATORIUM

Budapest VII., Vilma királynő-ut 9. Tel: 31-5-26.

Sebészet, belgyógyászat, szülészet, nőgyógyászat, idegosztály. Olcsóbb mint bármely klinika vagy kórház különszobája.

**Napi ellátási díj 10 P-től.**

Kórházi pauszálárak idegbetegek esetében, továbbá szüléskor él.

GRAND HOTEL

# IMPERIAL

NAGY SZÁLLODA

1 perc a Keleti-pályaudvartól

Legmodernebb berendezésű, elsőrangú csajádi szálloda, 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, elsőrendű, olcsó étteremmel. Új idényárak!

E lap igazolt előfizetői 20%-os kedvezményben részesülnek.

Egy jó házból való leány **üzleti alkalmazást** keres, vidékre is elmenne. Cim a kiadóban.

Teljes **fűszerüzlet-berendezés** mérlegekkel férbe kiadó. Cim: Baja, Szentjános, Viz-utca 16.

**Ne pazaroljon el semmit** potom árért, hanem először hirdessen a Bajai Ujságban.

## BAJAI UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **Új Élet nyomda R.-T.** Baja. Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Rusztek Károly**

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor **Beküldött kéziratok** visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget